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 Nad průměr Průměr Pod průměr 
    

Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta):    

Nakolik je téma práce aktuální?    

Jak náročné je téma na teoretické znalosti?    

Jak náročné je téma na praktické zkušenosti či práci 

v terénu? 
   

Nakolik je dostupnost podkladových materiálů 

obtížná? 
   

Slovní hodnocení (několik vět):    

Práce s tímto zaměřením jsou a vždy budou plné problémů, které vyplývají s odlišného 

vnímání pojmu "sustainability"  v EU a ČR. Navíc jsou velice poznamenány 

rozporuplnými  názory na tuto problematiku, které se nepodařilo za 19 let vyřešit. 

Proto je velice přínosný přístup, který autorka zvolila 
    

Hodnocení zpracování tématu studentem:    

Jak hluboce autor téma analyzoval?    

Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?    

Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?    

Nakolik autor naplnil vytčený cíl práce?    

Slovní hodnocení (několik vět):    

V současném období se upřesňuje mnoho dokumentů; k tomuto stavu názorové 

nejednotnosti jsou přizpůsobovány a stávají se tak jednostranně účelově zaměřené. 

Autorkou  byla problematika vhodně analyzována a byly zvoleny účinné metody, aby 

mohly být splněny cíle v této fázi řešení problému. 
    

Hodnocení struktury a obsahu práce:    

Nakolik je struktura práce logická a přehledná?    

Nakolik využívá autor aktuálních a vhodných 

pramenů? 
   

Nakolik dostatečně a funkčně vybavil autor práci 

daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.? 
   

Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?    

Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek    



k tématu? 

Slovní hodnocení (několik vět):    

Tím, že  práce řeší  velice citlivou oblast indikátorů udržitelného rozvoje (oblast 

citlivou v EU i v ČR) vychází autorka správně ze schválených dokumentů, 

presentovaných názorových proudů i podkladů, které jsou k dispozici. V důsledku 

minulého vývoje ekologická problematika není tak zřetelná, aby bylo možné provést 

úplnou analýzu v oblasti environmentálního hodnocení. Za přínosné je možné 

považovat určitý pokus o řešení problémů na území NP České Švýcarsko, což 

usnadňuje orientaci v celé problematice 
    

Hodnocení formy a stylu práce:    

Jaká je formální úprava práce?    

Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?    

Jaká je stylistická úroveň práce?    

Slovní hodnocení (několik vět):    

Formy a styl práce lze považovat za víc než  přiměřené danému tématu 
    

Další hodnocení či připomínky a otázky k obhajobě: 

Jak již bylo řečeno, jedná se o velice obtížnou problematiku zatíženou množstvím 

různorodých zájmů. Upozorňuji na následující problém. Konference UNCED v roce 

1992 předložila světové veřejnosti vizi udržitelného rozvoje doloženou Agendou 21 – 

což je sevřený komplexní dokument  o cca 1000 stranách. Od té doby se nenašla žádná 

instituce, ani skupina autorů, která by předložila porovnatelný konkurence schopný 

komplexní dokument. Zpravidla jsou výhrady k některým částem, ale bez širší 

souvislosti a bez návazných návrhů řešení. Proto i summit v Johannesburgu 

konstatoval, že není nutné Agendu 21 doplňovat, anebo měnit – že je třeba tuto vizi 

dále naplňovat a rozvíjet.  

V podmínkách politické representace ČR té doby se environmentálně zaměřená 

koncepce jevila jako nové sociální inženýrství a sám pojem “udržitelný rozvoj“ byl 

autoritativně dehonestován, takže se i v oficiálních dokumentech složitě opisoval. 

Velice závažným důsledkem tohoto stavu bylo, že aplikace Agendy 21 na konkrétní 

podmínky ČR nebyla zpracována, a “udržitelný rozvoj“ zůstal ve sféře diskuzí, názorů 

a dokumentů, řešících parciální problematiku udržitelnosti. 

Nedostatek konkrétních představ se pak projevil i v oblasti indikátorů udržitelného 

rozvoje, které popisují určité jevy, ale jen velice obtížně a komplikovaně se z nich dá 

usuzovat, zda se vývoj ubírá udržitelným způsobem. V případě NP České Švýcarsko 

určitě neexistuje komplexní dokument, který by specifikovat cíle udržitelného rozvoje 

v oblasti environmentální, ekonomické a sociální, aby mohl ustanovovat cíle  

“udržitelnosti“ i pro obce, které jsou na jeho území. 

Přes tyto složitosti a obtíže se autorka se zadanou tématikou velice dobře vypořádala a 

práci je možné hodnotit jako výbornou. 
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